

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 深夜,市民垃圾箱里捡到女婴

## 宝宝体重3斤多患严重肺炎,正在毓璜顶医院救治

本报热线6610123消息(记者宋佳) 刚降临到世上的宝宝很多都没来得及取名字,但这名宝宝刚出生就有一个让人心痛的名字——弃婴。26日晚上11点多,在新桥金晖花园的垃圾箱里,一位下晚班的市民发现了一名被遗弃的女婴,现弃婴正在毓璜顶医院接受救治。

27日,记者从毓璜顶医院儿科了解到,昨天夜里11点多,120急救车送来一名弃婴,医护人员为弃婴进行检查时发现,孩子的呼吸很快,院方怀疑患儿有肺炎,已经对症治疗。

27日下午1点多,在毓璜顶医院新生儿重症监护室里,记者终于见到了这名被遗弃的婴儿。新生儿重症监护室的主管护师刘雪莲告诉记者,患儿是个女孩,体重3斤多,肺炎严重,已经进行相关治疗。

随后,记者与当时发现弃婴的田春梅女士取得了联系。39岁的田春梅家住新桥金晖花园,她告诉记者,“我在家附近的工厂上班,晚上11点下班后就离开工厂回了家,当走到小区垃圾箱附近时,听到了一阵像是小猫叫的声音。”随后,田春梅用手电筒照了照锁在大门里面的垃圾箱,但没有发现。

“不过总感觉声音不像小猫,便叫醒看大门的老人开门。”田春梅说。当时天色很黑,两人循着微弱的声音翻看垃圾箱,结果在拨弄一个塑料袋时,竟然发现了一名出生不久的婴儿。

田春梅当即拨打了110,警方边为她做记录边拨打了120急救电话。“可能是在8点以后被遗弃的,因为我8点多上班时没有听到异样的声音。”田春梅说。

“孩子的妈妈实在是太狠心了,多么脆弱的生命。”田春梅生气地说。当得知宝宝目前情况良好时,田春梅说,这样心里就舒坦多了。

请王先生领取线索费50元



在毓璜顶医院新生儿重症监护室里,一名护士正在逗宝宝。本报记者 宋佳 摄

追踪报道

### 市场板房店铺已经全部拆移

本报热线6610123消息(记者蒋大伟 实习生申童) 27日,本报报道了开发区柳林小区市场内一家快餐店铺失火,殃及三家邻居一事。27日上午记者了解到,为了消除安全隐患,市场上其他板房店铺已全部拆移,受损店铺正在通过相关程序商议赔偿问题。

27日上午,记者来到柳林小区,原来热闹的市场已空无一人,板房商铺也已经被拆移。“这是个临时市场,原本的临时板房商铺主要是卖包子之类的小快餐店。”一位路过的小区居民说道。“小区内还有其他的蔬菜店,市场取消不会有太大的影响”小区居民孙先生说。

“这块空地的规划是幼儿园,由于现在没有列到计划内,所以还没有建设,小区内部就形成了一个临时的小市场。”管理小区的古城街道办事处工作人员称,由于附近是学校 and 居民楼,考虑到存在安全隐患,便拆移了板房商铺,将市场取消了,暂时作为居民的文化活动场所。

随后,记者联系到了火灾中受损包子铺的老板徐先生。“我们今天去了派出所,填写了相关的火灾直接财产损失表,相关的赔偿要一步一步来,等解决完再想下一步。”徐先生说。

“消防的火灾相关调查出来后,我们街道的司法所会帮忙协调几方的赔偿问题。”古城街道办事处的工作人员说,“其他被拆移的店铺,我们会让他们找合规的场所去经营。”

相关新闻

### 宝宝应该是个早产儿,将来或送到福利院

“可能出生已经有一到两个周的时间了,因为宝宝的脐带已经脱落。”毓璜顶医院新生儿重症监护室主管护师刘雪莲说,但这不能成为最有力的证据,因为孩子身上没有其他有效的身份信息。

记者看到,躺在保温箱里的弃婴,胸脯起伏的频率

非常快,孩子一直在哭闹,但哭声很虚弱。“宝宝肺炎严重,不过已经进行了相关治疗。”刘雪莲心疼地说。

“应该是早产儿,不然不会这么瘦弱,对于早产儿来说,这个宝宝长得还是很漂亮的。”刘雪莲说。在工作闲暇时,总会有护士来逗弄宝

宝。

如果宝宝康复后,将来怎么办呢?“将来可能送到福利院,希望能有好心人领养她。”刘雪莲说。就目前的情况来看,宝宝仅患有肺炎,至于是否还有其他病症,尚未做相关检查,暂时还不清楚。

本报记者 宋佳



# 海参价被砍到5块5,真的?

## 9块9海参遭遇无底线砍价,“价格屠夫”一刀再砍4.4元

如果你一直对海参垂涎三尺,却因价格望而却步,如果你一直用海参滋补身体,却花了大笔的冤枉钱,今天机会来了!近日,一种产于阿拉斯加的野生海参“小有刺参”在全国亮相后,引起巨大轰动。它的肉质鲜美,口感让人津津乐道,涨发率达到3至4倍,烟台市民马上拨打0535—6671234、6652345报名;抢购纯野生特价海参,仅限3天!

烟台元盛公司总经理杜伟再次挥刀,海参价格谜团也将在今天被赤裸地揭开。2月28日、3月1、2日三天,我们将见证海参市场“价格屠夫”的又一次疯狂之举。

### 海参价格被一砍到底 只卖5块5 一头有假愿赔百万

今日关注

真的吗?野生海参只需5块5毛钱?烟台元盛海参推出“百日养生”计划,烟台5块5强势来袭,令人震惊的是,不仅海参价格低廉,而且是真正纯天然无公害的野生海参,采用传统淡干技术,品质上乘。

对于此活动的目的,总经理杜伟说:海参是世界八大珍品之一,被称为“百补之首”,烟台元盛

海参今天让利于民,只卖5块5,就是为了抢占市场,赢得消费者的信赖,树立自己的海参品牌,从而做大做强。

我们向社会公开承诺:

- 1、保真:每根海参均符合国家检验检测标准。非破坏营养成分的糖干海参,有虚假,赔百万。
- 2、保证进口纯野生刺参:每一根5块5特价海参均进口自阿拉

斯加无污染海域,非养殖,发泡率高,发好后体积增大3到4倍,肉厚刺多,口感软糯。

3、每根海参均采用传统淡干技术保存,保证营养不流失。

4、说到做到,决不再收取其他任何费用,就是5块5!

最后,我们也请社会各界和广大消费者监督,做不到以上四点,我们愿负一切法律责任!

### 每天一根参 百病不上身 100%阿拉斯加野生海参 限售3天

笔者与杜总聊到,为什么元盛海参要推行“百日养生”计划时,杜总笑了笑说:“冬令进补在我国历史悠久,自古有着三九补一冬,来年无病痛,冬令一补,春天可打虎的说法。天寒进补不仅有利于营养成分的吸收,同时能有效地提高人体机体的免疫能力,抵御严寒侵袭,降低疾病的发生率。”

北京的张医生是一位有着50多年行医经验的老中医,他说:“海参被称为‘百补之首’味咸性温,入心、肾、脾、肝四经,有补肾益精、养血润燥之功效。同时海参属干温补

产品,适用于各类人群食用。”

对于学生来说,它健脑功效明显,对于老人来说,海参可以预防各种心血管疾病;对于爱美的女性来说,海参有美容养颜的

奇效;对于男人来说,它有补肾养肝强身健体的作用。

同时,海参还是手术患者最佳补品。对机体损伤后的修复有特效,可明显缩短康复时间。

#### 5块5低价海参大抢购 仅限今天、明天、后天三天!

活动主办方表示,本次活动不求利润,只为打响品牌。淡干野生海参,市场价6900元/斤,13.8/克。元盛野生海参990元/盒,一盒110头左右,每头差不多5克,一盒1斤,买3斤赠2斤,平均每头只需5块5,原来买一斤现在买7斤,机会千载难逢。

烟台元盛海参有限公司敬告:由于本次5块5野生海参是亏本销售,所以仅限供100斤,每人限购5斤,每个家庭限两个名额,活动2月28、3月1日、2日订购5斤,只需3斤的钱,立省1980元现金。

抢购热线:0535—6671234 6652345



老人 改善睡眠 健骨养身

男人 补肾养肝 精力充沛

病人 促进康复 增强免疫力

女人 美容养颜 延缓衰老

孕妇 保障营养 促进发育

小孩 健脑益智 增强体质